

南山音樂節唱響大灣「曲」 港樂深聲雲端相約



【香港商報訊】記者王靜抒、陳彥潔報導：8月16日至24日，慶祝香港回歸祖國25周年演唱會暨2022南山流行音樂節以「線上+線下」結合的形式精彩上演。今年是南山流行音樂節連續舉辦的第十年，深港攜手向未來，唱響粵港澳大灣區之聲。

「港樂」是東方之珠溫潤的光華，是少年馳騁江湖的俠氣，是高樓大廈間匆匆的浪漫，更是一個時代華韻的迴響。今年，一檔《聲生不息》音樂節目讓港樂重回大眾視野，再度成為樂壇「寵兒」。作為跟隨港樂一同成長起來的著名歌手，李克勤日前在接受媒體採訪時表示，港樂的魅力很神奇，既蘊含情懷又與時俱進。

以音樂為「媒」，搭文化之「橋」，為慶祝香港回歸祖國25周年，南山流行音樂節組委會聯手芒果公益、「聲生不息」欄目組，於昨晚共同打造雲端上演的「深聲不息」專場，邀請李克勤、炎明熹、魔動閃耀、伍珂玥等深港兩地歌手獻唱，讓樂迷朋友共享藝術之美、和合之美。其中演唱曲目有：童聲合唱團演唱《萱草花+夜空中最亮的星》，內地說唱組合魔動閃耀演唱《對手》《魔毯》《開心超人：接招吧小怪獸》，香港新生代歌手炎明熹演唱《我鍾意》《複雜》《念親恩》，香港著名歌手李克勤演唱《月半小夜曲》《紅日》，最後全體合唱《東方之珠》。這樣的節目編排，與南山流行音樂節「樂經典 樂流行 樂吸引」的主題，稱得上是高度契合。

音樂與文化永不落幕

港樂專場之後，樂隊、民謠、國潮專場陸續上演，將為不同「口味」的大灣區樂迷奉上一份「可口」的音樂菜單。8月17日晚將線上上演的樂



李克勤



隊專場，既有老牌搖滾樂隊面孔，又有新生代樂勢力橘子海，還有民俗風格強烈的裁縫鋪、蒙古風情濃郁的藍野獻上精彩演出；8月18日晚的民謠專場，囊括陳鴻宇、HAYA樂團、周雲蓬、解憂口服液等超強民謠陣容；8月24日晚，國潮專場將在南山文體中心大劇院精彩上演，邀請「聆聽中國」室內樂團，創新演繹民族元素，將民族與流行多元融合。

精彩演出

8月16日至18日連續三晚，港樂、搖滾、民謠將與大灣區樂迷「雲端有約」。

8月19日至21日，「歡樂頌」國際專場等五場線下精彩演出將在歡樂海岸碼頭小舞台精彩上演。

8月24日晚，更有以「聆聽中國」為主題的「國潮風」演出。



「海上彩虹號」。深圳機場供圖

「海上彩虹號」

【香港商報訊】記者林麗青報導：「大前海的景色真的太美了！」「打卡拍照絕絕子！！」「適合全家出來玩，孩子特別高興！」「從機場碼頭出海很方便」……上周末首航的深圳機場碼頭至前海灣「海上彩虹號」觀光航線連開兩天，獲得眾多好評。

由於客票銷售情況火爆，開航初期推出的家庭促銷套票已基本售罄。為更好滿足市民遊客的休

觀光線日增1班

間觀光需求，深圳機場碼頭計劃增加8月16日至8月31日航班班次，每日增開14班深圳機場碼頭至前海灣海上觀光航線的船隻運營。

「深圳機場碼頭至前海灣」為巡迴遊覽航線，起始點與終點均位於深圳機場碼頭，航線全長約120分鐘，平日票價為138元/人，遊客可通過「深圳機場碼頭客運中心」微信公眾號預訂船票。

第十屆中國電子信息博覽會開幕

【香港商報訊】記者姚志東報導：昨日，第十屆中國電子信息博覽會(CITE 2022)在深圳舉辦。本屆展覽以「奮進十載 智創未來」為主題，展覽面積達10萬平米，1400餘家企業參展。博覽會期間，將同時舉辦「5G+行業應用」「數字生活」「信息技術應用」「大數據應用」「超高清顯示技術」「集成電路」六大專業板塊垂直領域論壇，以及多場新一代信息技術產業行業活動。

工信部電子信息司副司長史惠康指出，工信部堅持深化供給側結構性改革，聚焦集成電路、新型顯示、通信設備、智能硬件等重點領域，加快鍛造長板、補齊短板，不斷提升產業創新活力，增強產業鏈供應韌性，全方位加速賦能經濟社會發展，為構建製造強國、質量強國、網絡強國、數字中國提供有力支撐。

廣東省工信廳副廳長曲曉傑在致辭中表示，當前電子信息產業已成為廣東省第一大支柱產業，廣東已成為中國最大的電子信息產品生產製造基地、全球最重要的電子信息產業集聚區，並朝着世界級電子信息產業集群發展不斷邁進。

870名精匠 聚鵬城競技

【香港商報訊】記者蔡易成報導：8月17日至20日，2022年全國行業職業技能競賽——全國工業和信息化技術技能大賽決賽將在深圳市坪山區舉行，來自全國28個省(區、市)和24家央企的870名高素質技術技能人才齊聚鵬城，同台競技。

大賽以「精匠聚深·技領中國」為主題，旨在發揮產業帶動優勢，強化新技術、新技能引領作用，大力培育支撐中國製造、中國創造的新時代人才隊伍，培養更多高素質技術技能人才，推動製造強國、網絡強國建設邁上新台階。值得關注的是，本屆大賽首次同時設置了工業機器人技術應用、集成電路EDA開發應用、工業大數據算法三大賽項。



周三國際錦標賽馬日(S1)排位賠率表

海外第1場S1-1 三歲以上馬讓賽 1081 草地

Table with columns for race number, position, name, weight, and odds. Includes entries like 山之巔, 摩打蹄, 達州黃金, etc.

海外第5場S1-5 三歲以上馬讓賽 3251 草地

Table with columns for race number, position, name, weight, and odds. Includes entries like 雷響徹天, 勇將將, 猛力度, etc.

海外第6場S1-6 三歲以上雌馬0-105分鐘賽 1000 草地

Table with columns for race number, position, name, weight, and odds. Includes entries like 目眩神馳, 同心同業, 糖心寶貝, etc.

海外第7場S1-7 兩歲馬讓賽 1200 草地

Table with columns for race number, position, name, weight, and odds. Includes entries like 蓬瀛志, 寶奇駒, 妮菲回家, etc.

勝千里激戰萬勝飛

國際錦標賽馬日(S1)名家專欄—魏素達

S1-1三歲以上馬讓賽(名家：關文員)：本年度約克伊波賽期舉行的前數天將有雷雨，即使場地受天雨影響，曾在變化場地交出優秀表現的「達州黃金」應是這場1081米短途賽事的爭標要角。這匹由杜德誠訓練的8歲馬曾6度在約克馬場取得頭馬，其中兩次更是同程賽事，當中包括兩年前攻下這場3歲以上馬讓賽。在出爭此賽前，「達州黃金」在本月較早時間就在里邦的1200米賽事跑獲亞軍，可見本身近況已臻勇境，加上路有專長，勝望不俗。

本土天朝姿態出色
S1-2雅琴錦標：即使「本土天朝」今仗首度挑戰級別賽，也極有機會延續其贏馬紀錄。牠近況出色，上仗初次上陣即告獲勝，新市場(七月賽)出爭1400米從未勝出馬賽前，竟在開跑前走脫，但最終仍在這條英國其中一條最難應付的跑道上以佳勢取勝，贏馬姿態令人留下深刻印象。設後上，當騎師加以催策時，馬匹迅即加速，終以三個半馬位輕取對手，盡顯級數。「磨坊川」同樣來自近況甚佳的卓卓妮馬房，上月在唐加士達首度上陣，即在1202米的從未勝出馬賽中勝出。其後牠在新市場的七月賽角逐一項競爭激烈的1200米賽事，最終僅以半個馬位負於由艾柏實訓練並已報名出爭本周五上演的二級賽小玩意錦標的「貴相」，落敗不足為辱。此駒看來仍有進步空間，當然有力一爭。

S1-3獲狄嘉錦標：「神秘國度」早前在皇家雅士谷勝出競爭激烈的2392米英皇佐治五世錦標，繼而在古活攻下另一項2398米賽事，今仗首度挑戰級別賽，越級挑戰無疑是一場硬仗，不過牠持續進步，潛力未盡露，應是此賽爭標熱選。由岳伯仁訓練的「鑽礦」可說是這場2371米二級賽一路奇兵。這匹「天文學家」子嗣自於利於斯勝出一項從未勝出馬賽後，大部分的演出均頗為穩定。不過要數最出色的一仗當然是最近卻在拉舉行的2000米三級賽ARM Holding International Stakes。牠在該役首度增程至2000米，未段越走越勁，最終以超過四個馬位大勝，從其贏馬姿態來看，今仗再度增程角逐，相信亦足以應付。

S1-4國際錦標：在這場2051米一級賽國際錦標最先值得點評的馬匹當然是當今世界馬壇的星級賽駒「勝千里」。這匹全球國際評分最高的馬匹出道至今9戰全勝，今仗極有機會是牠退役配種前的最後一場賽事。「勝千里」最近已在二級賽取得5連捷，實力不容置喙，而且每仗贏馬姿態均甚為輕鬆，從未受到太大考驗，相信這場一級賽也應是這匹「海都之星」子嗣的囊中物。不過，唯一較為有趣的是「勝

千里」將首度增程角逐1600米以上的賽事，但從其血統分析，應該不會有任何問題。

於2000米表現突出的「萬勝飛」應是前駒最大對手，這匹由高仕登及高素德訓練的5歲馬是去年此賽冠軍，上月初牠在1990米一級賽日蝕大賽中甚為欠運，於最後200米竟未能望空，終點前即如飛般上，但仍無懈來運。翌仗於7月尾時出爭2392米一級賽英皇錦標，可惜起步失機而斷送爭勝機會，今仗回歸馬房及場地，相信這匹「虛則實之」子嗣有力收復前失。

S1-5三歲以上馬讓賽：「變形化身」應是這場競爭激烈的3251米三歲以上馬讓賽中較為有趣戰馬。去年5月牠在希鐸勝一場水準甚高的3241米讓賽，不過其後只會上陣一次。經過接近一年的休息，「變形化身」在今年5月復出，即在回場同程僅負於「冠帽大師」而得季軍，能力不俗。馬匹現時評分與上仗一樣，該駒狀態應會比前勇銳，有力爭勝。「心念情牽」亦是同場另一負磅者頗為有利賽駒，這匹由莊殿然訓練的4歲馬對上3仗均有良好表現，先在希鐸的3241米賽事跑獲第四名，其後在紐卡素的3251米賽事取得亞軍，上仗再次在紐卡素的2489米賽事跑第三。設後上，牠在接近終點前較為均速，略被對手拋離，今仗回歸同程應更具威力。事實上，該場賽事水準頗佳，頭馬最近在威士谷再度獲勝。現時「心念情牽」的評分與該仗相同，不無爭勝機會。

沙溪別墅勝望彌高
S1-6三歲以上雌馬0-105分鐘賽：「沙溪別墅」擁有高速度，今季4度上陣，唯一敗仗為1200米一役，馬匹其後回歸1000米，表現明顯更為理想。6月時，「沙溪別墅」以佳勢在希鐸勝出1000米，兩星期後，牠在唐加士達的贏馬姿態更出色。在該場1003米讓賽上沿途走勢強勁，未段維持高速，輕鬆制勝。只要發揮水準，「沙溪別墅」應是這場賽事爭標要角。「粉晶」對上兩仗先後在化斯克及巴拉頓勝出1200米及1195米，今仗首度縮程挑戰1000米。在上述兩場賽事中，「粉晶」均在早段留守接近末尾，結果在終點前超越對手，摘下游冠。此賽的賽事步速應更快，對這匹上馬更為有利，加上牠近期進步明顯，而且負磅適中，有力制勝。

S1-7兩歲馬讓賽：「美太太」早前兩度在1000米賽事上受制於表列賽冠軍「銀壇玉女」蹄下，上月終在沙丘園的1009米雌馬從未勝出馬賽中打開勝利之門。設役水準頗高，而牠在接近終點前在難以應付的上坡路段的走勢仍然穩健，今仗首度增程至1200米，可望更合發揮。兩出捷徑的「通街黃金」也有能力制勝。此駒初次上陣即在齊士圖角逐1215米，雖然起步失機，最終仍由四個馬位大勝。上月在新市場(七月賽)挑戰水準更高的1200米新馬賽，仍以佳勢取勝，順利取得連捷，從其贏馬姿態而言，實力應不止於讓磅賽頭馬，可以加入考慮。